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ACT/COPEAD-010/2023 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE FORMA VIRTUAL DEL MES DE OCTUBRE DE LA 
COMISIÓN PERMANENTE ADMINISTRATIVA DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL 

ESTADO 
En la cuatro veces Heroica Puebla de Zaragoza, siendo las doce horas con dos minutos del 
día veintisiete de octubre de dos mil veintitrés, se da inicio a la sesión ordinaria del mes de 
octubre del presente año convocada para esta fecha, de manera virtual en observancia al 
Acuerdo No. CG/AC-013/2023 aprobado por el Consejo General en Sesión Ordinaria de 
fecha veintinueve de mayo de dos mil veintitrés, a través del cual se faculta a los órganos 
auxiliares del Instituto sesionar de manera virtual o a distancia; encontrándose conectadas 
las siguientes personas con sus respectivos caracteres:--------------------------------------------------

Consejera Electoral Presidenta de la Comisión 
Mtra. Evangelina Mendoza Corona 

Consejero Electoral Integrante de la Comisión 
Mtro. Jesús Arturo Baltazar Trujano 

Consejera Electoral Integrante de la Comisión 
Mtra. Sofía Marisol Martínez Garbea 

Consejera Electoral Integrante de la Comisión 
Leda. Susana Rivas Vera 

Directora Administrativa 
Leda. Christian Michelle Betancourt Secretaria de la Comisión 
Mendivil 

La Consejera Presidenta de la Comisión da la bienvenida a miembros de la Comisión 
Permanente Administrativa del Instituto Electoral del Estado a la sesión ordinaria convocada · 
para esta fecha correspondiente al mes de octubre de dos mil veintitrés .---------------------~, 

Asimismo, les comunicó que el Consejero Electoral Miguel Ángel Bonilla Zarrazaga mediante rJ 
memorándum No. IEE/CE-MABZ-034/2023 de fecha 27 de octubre del año que transcurre, \_,J\ 
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hace del conocimiento a la de la voz que por cuestiones ajenas a su encargo no le es posible 
participar en esta Sesión Ordinaria. 

Asimismo, solicita a la Secretaria de la Comisión certifique la hora de inicio de la presente 
sesión y verifique la existencia del quórum legal para sesionar.-----------------------------------------

Acto seguido la Secretaria de la Comisión certifica la hora de inicio y verifica la existencia de 
quórum legal e informa a la Presidenta de la Comisión que se cuenta con la asistencia de 
cuatro integrantes de la Comisión Permanente Administrativa, por lo que existe quórum legal 
para sesionar.--------------------------------------------------------------------------

La Consejera Presidenta de la Comisión declara instalada la sesión ordinaria vía virtual de la 
Comisión Permanente.------------------------------------------------------------

Acto continuo solicita a la Secretaria someta a consideración de las y el integrante de la 
Comisión el proyecto del orden del día circulado previamente con el memorándum No. 
IEE/PRE-COPEAD-17/2023, el día veinticuatro de octubre de dos mil veintitrés.------------------

En uso de la voz la Secretaria de la Comisión somete a consideración de miembros 
integrantes de la Comisión, la propuesta del orden del día de esta sesión, siendo aprobado 
en votación nominativa por unanimidad de votos, en los siguientes términos: 

Orden del Día 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR. 

2. APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

3. PRESENTACIÓN DEL INFORME DE ACTIVIDADES DE CUMPUMIENTO DE LA 
BITÁCORA DE TAREAS DEL MES DE SEPTIEMBRE DEL EJERCICIO FISCAL 2023, POR 
LA DIRECTORAADMINISTRAT7VA DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO. 

4. PRESENTACIÓN DEL INFORME FINANCIERO DE LAS ACTIVIDADES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE SEPTIEMBRE DEL EJERCICIO FISCAL 2023, POR 
LA DIRECTORA ADMINISTRA T7VA DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO. 

5. ASUNTOSGENERALES ~ 

Consejera Electoral y Presidenta de la Comisión Permanente Administrativa Mtra. 
Evangelina Mendoza Corona: Muchas gracias Secretaria, con la finalidad de facilitar el r 
desarrollo de esta sesión pongo a consideración de las Consejeras y el Consejero de esta 
Comisión la dispensa de lectura de los asuntos a tratar los cuales fueron previamente 
circulados. Lo anterior es aprobado por unanimidad de votos.-----------------------~. 

Muchas gracias Secretaria, integrantes de esta Comisión el siguiente punto del orden del día 
a desahogar, sería la presentación del Informe de Actividades de cumplimiento de la Bitácora 
de Tareas perteneciente al mes de septiembre del Ejercicio Fiscal 2023, este informe fue 
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circulado a las y los integrantes de esta Comisión a través del correo electrónico del día 
veinticuatro de octubre del año que transcurre mediante memorándum IEE/DA-1158/2023. 

Está a su consideración este informe, sí alguna de las integrantes o el integrante tiene algún 
comentario le pido que me lo haga saber levantando la mano; de no ser así Secretaria por 
favor le pido que someta a consideración este informe. 

A continuación, la Secretaria de la Comisión de manera nominativa consulta a miembros 
integrantes de esta Comisión la aprobación del siguiente Acuerdo: 

ACUERD0-01/COPEAD/27102023.- Dar por visto el Informe de Actividades de 
cumplimiento a la Bitácora de Tareas de la Dirección Administrativa, correspondiente al mes 
de septiembre del Ejercicio Fiscal 2023. Lo anterior es aprobado por unanimidad de votos.---

Consejera Electoral y Presidenta de la Comisión Permanente Administrativa Mtra. 
Evangelina Mendoza Corona: Gracias Secretaria, integrantes el siguiente punto del orden 
del día sería la presentación del Informe Financiero de las actividades correspondientes al 
mes de septiembre del Ejercicio Fiscal 2023, este fue circulado a través del correo 
electrónico el día veinticuatro de octubre del presente año mediante memorándum IEE/DA-
1159/2023, está a su consideración el informe, si alguna de las Consejeras o el Consejeroy 
tuviera algún comentario le pido que me lo haga saber levantando la mano; de no ser así 
Secretaria por favor le pido que tome el acuerdo correspondiente. 

En tal sentido la Secretaria de la Comisión consulta de manera nominativa a miembros de 
esta Comisión la aprobación del siguiente Acuerdo: 

ACUERD0-02/COPEAD/27102023.- Dar por visto el Informe Financiero de las actividades 
correspondientes al mes de septiembre del Ejercicio Fiscal 2023. Lo anterior es aprobado 
por unanimidad de votos.-------------------------------------------------------~ 

Consejera Electoral y Presidenta de la Comisión Permanente Administrativa Mtra. 
Evangelina Mendoza Corona: Gracias Secretaria y siguiendo con el desarrollo de esta 
sesión el siguiente punto del orden del día sería el correspondiente a Asuntos Generales, si 
alguna Consejera o Consejero tiene algún asunto que tratar le pido por favor que me lo haga 
saber levantando la mano; de no ser así por favor Secretaria haga la certificación 
correspondiente. 

No habiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la sesión ordinaria de forma virtual 
de la Comisión Permanente Administrativa del Instituto Electoral del Estado de fecha 27 de 
octubre de 2023, siendo las doce horas con ocho minutos. 

Notifíquense los presentes Acuerdos a la Consejera Presidenta del Consejo General y al 
Secretario Ejecutivo de este Organismo Electoral, en términos de lo establecido por el 
artículo 18 del Reglamento de Comisiones del Instituto Electoral del Estado. 
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CONSEJERA ELECTORAL 

MTRA. EVANGELINA ZA CORONA 
PRESIDENTA D LA COMISIÓN 

LCDA. C IS ICHELLE 
BETANCOURT MENDIVIL 

SECRETARIA DE LA COMISIÓN 

CONSEJERO ELECTO 

MTRO. JESÚS R URO BAL T AR 
T ~ANO 

INTEGRANT DE LA COMI~IÓN 

SA RIVAS VERA 
DE LA COMISIÓN 

ESTA HOJA FORMA PARTE DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE FORMA VIRTUAL DE 
LA COMISIÓN PERMANENTE ADMINISTRATIVA, IDENTIFICADA COMO ACT/COPEAD-
01 0/2023, CELEBRADA EL DÍA VEINTISIETE DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTITRÉS.--------
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